
Συλλογικός Προγραμματισμός Σχολικής Μονάδας

Σχολική Μονάδα: 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ - 0151011
Σχολικό Έτος: 2022 - 2023

Ημερομηνία Εξαγωγής: 12/05/2024

 

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Στόχος της παρούσας δράσης είναι η ενίσχυση του ενδιαφέροντος
των μαθητών για τις φυσικές επιστήμες, τα μαθηματικά και τις
ξένες γλώσσες, μέσω της υποστήριξης της συμμετοχής τους σε
Πανελλήνιους διαγωνισμούς.

Η διοργάνωση και διεξαγωγή τέτοιου είδους δράσεων στοχεύει στην
προσέλκυση μεγαλύτερου αριθμού συμμετεχόντων σε διαγωνισμούς
και στην ανάδειξη των ταλαντούχων μαθητών μέσω της αρτιότερης
προετοιμασίας τους.

Ενεργός συμμετοχή του σχολείου
στην προετοιμασία μαθητών που
λαμβάνουν μέρος σε Πανελλήνιους
διαγωνισμούς Μαθηματικών,
Φυσικών Επιστημών καθώς και σε
όσους διαγωνίζονται για το Κρατικό
Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας.
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Σκοπός του παρόντος σχεδίου δράσης είναι η ενθάρρυνση των
μαθητών να συμμετέχουν στους ομίλους, στις σχολικές
δραστηριότητες  και στα προγράμματα που θα υλοποιηθούν στη
σχολική μονάδα. Οι επιμέρους στόχοι του σχεδίου δράσης είναι οι
παρακάτω:

Δυνατότητα προσέγγισης του πολιτισμού αλλά και της
γνώσης με πολλούς τρόπους.
Ολιστική προσέγγιση της γνώσης, διερευνητικά μέσα από τη
διασύνδεση των μαθημάτων.
Ενίσχυση της ομαδικότητας και της συνεργασίας.
Άνοιγμα του σχολείου στην κοινωνία (συνεργασία με
διάφορους φορείς όπως μουσεία, βιβλιοθήκες κ.λ.π.)
Ανάπτυξη ιδιαίτερων ικανοτήτων και κλίσεων των μαθητών.
Ανάπτυξη του κοινωνικού γραμματισμού.
Ενασχόληση με νέα γνωστικά αντικείμενα και διδακτικές
πρακτικές.
Απόκτηση θετικής εμπειρίας από την πλευρά των μαθητών, με
την ενασχόλησή τους στα πολιτιστικά προγράμματα.

Όσο μπορείς…Να δραστηριοποιηθείς!
(Ενασχόληση με ομίλους, σχολικές
δραστηριότητες, προγράμματα)

Σχολική διαρροή - φοίτηση



Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Το σχολείο είναι όχι μόνο φορέας μάθησης αλλά και 
κοινωνικοποίησης. Ή αξία του ανθρώπου δεν βρίσκεται στις
γνώσεις μόνο 
αλλά στην ολοκληρωμένη προσωπικότητα , στην πνευματική
καλλιέργεια 
και στη συμμετοχή του στην κοινωνική ζωή . Στόχος είναι η
βελτίωση των 
σχέσεων μεταξύ των μαθητών , η ενίσχυση της επικοινωνίας , της
συνεργασίας , της αλληλεγγύης και της εμπιστοσύνης , ώστε να 
δημιουργηθεί ένα ασφαλές , ευχάριστο και δημιουργικό περιβάλλον
μάθησης 
και κοινωνικότητας 
Αυτό θα επιτευχθεί με 
• Διαμόρφωση πλαισίου ενδοσχολικής συμπεριφοράς μαθητών 
• Συμμετοχή των μαθητών σε δραστηριότητες του σχολείου και της
κοινωνίας
• Καλλιέργεια δεξιοτήτων στους μαθητές για ειρηνική διευθέτηση 
συγκρουσιακών καταστάσεων

Βελτίωση των σχέσεων μεταξύ των
μαθητών ,βία και εκφοβισμός

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Σε συνέχεια της περσινής μας συνεργασίας και αφού αποτυπώσαμε
τις αγωνίες και τις προσδοκίες των γονέων και κηδεμόνων από τη
σχολική κοινότητα, φέτος επιδιώκουμε την διεύρυνση και εμβάθυνση
της συνεργασίας μας με συντονισμένες δράσεις ενημέρωσης σχετικά
με τις εξαρτήσεις των εφήβων και τη διαχείριση του άγχους σε μια
εποχή κατά την οποία τα φαινόμενα αυτού του τύπου πληθαίνουν
και δημιουργούν ανησυχίες σε όλους όσοι εμπλεκόμαστε στην
διαπαιδαγώγηση και εκπαίδευση των εφήβων.

Σχολείο και οικογένεια μια ομάδα

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Συνεχίζοντας την προσπάθεια, που ξεκινήσαμε κατά τη διάρκεια του
προηγούμενου σχολικού έτους, με σκοπό τη βελτίωση και
αναβάθμιση των υποδομών της σχολικής μας μονάδας, ώστε να
δημιουργηθεί ένα περιβάλλον φιλικό και υποστηρικτικό των
παιδαγωγικών διαδικασιών και διαδικασιών μάθησης, με το παρόν
σχέδιο δράσης επιδιώκουμε την αναβάθμιση της παρουσίας της στο
Διαδίκτυο, μέσω του σχεδιασμού και της ανάπτυξης ενός σύγχρονου
και λειτουργικού ιστοχώρου (web site).
Ειδικότερα, οι επιμέρους επιδιωκόμενοι στόχοι του παρόντος
σχεδίου δράσης αφορούν:

στον εκσυγχρονισμό των ψηφιακών υποδομών της σχολικής
μονάδας
στην ανάπτυξη δεξιοτήτων επικοινωνίας και εξοικείωσης με
τις ΤΠΕ από τους/τις μαθητές/-ήτριες
στην υποστήριξη καλών διδακτικών και εκπαιδευτικών
πρακτικών
στην οργάνωση και υποστήριξη της επικοινωνίας μεταξύ
σχολείου, μαθητών και γονέων
στην προβολή του έργου και των δραστηριοτήτων του
σχολείου στην κοινωνία

Αναβαθμίζω την παρουσία του
σχολείου μου στο Διαδίκτυο

Σχολείο και κοινότητα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Στα πλαίσια της συνεκπαίδευσης και της συμπερίληψης το 2ο ΓΕΛ
Αγρινίου, το Γυμνάσιο Γαβαλούς  και το Ειδικό Γυμνάσιο - Λύκειο
θα συνεργαστούν μέσω του 7ου άξονα της αυτοαξιολόγησης  σε μια
θεματική που αφορά στο παιχνίδι  με την προοπτική οι μαθητές να
επικοινωνήσουν αποδεχόμενοι τη διαφορετικότητά τους.

Στόχοι:

1. Οι μαθητές να έρθουν σε επαφή με παιχνίδια από την
αρχαιότητα ως τις μέρες μας και να κατανοήσουν τα οφέλη
και τους κινδύνους που εγκυμονούν τα ηλεκτρονικά παιχνίδια.

2. 2. Να εκτιμήσουν το παιχνίδι στη φύση και τις παραδοσιακές
αλάνες.

3. 3. Να εκφραστούν συναισθηματικά παίζοντας παιχνίδια και
καλλιτεχνικά κατασκευάζοντας παιχνίδια

4. Να «μπουν θέση του άλλου» προσπαθώντας να λειτουργήσουν
όπως εκείνος

5. Να διοργανώσουν στο σχολείο ανοιχτές δράσεις και  να
συνυπάρξουν οι ίδιοι δημιουργικά και ισότιμα, τηρώντας
πάντα τους κανόνες του παιχνιδιού.

Ένα σχολείο για όλους: Η μαγεία του
παιχνιδιού από το χτες στο σήμερα

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών



Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος


